
gemeente 
Den Helder en Helder 201S 

- Onderzoek onder Helderse sportverenigingen -

De sportverenigingen is gevraagd een rapportcijfer 
te geven voor het functioneren van de eigen vereniging. 

• 

gemiddeld rapportcijfer 7,7 

Leeftijdsopbouw vereniging Financiële situatie vereniging 
sinds 2010 verbeterd? 
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I Goede verdeling jong en oud (26%) 

• Relatief veel jongeren (52%) 

• Relatief veel ouderen (23%) 

Tevreden over 
huidige 

subsidiebeleid? 

f inanciële situatie clubs 

| verbeterd gelijk gebleven • verslechterd 

weet niet 

Waaraan subsidie besteed? Meer activiteiten voor 
achterstandsgroepen 
georganiseerd in de 
afgelopen vijfjaar? 

| Ja (77%) | Nee (16%) 

• Weetniet (6%) 

| Gebruiksportaccommodatie (35%) 

• Kadertraining (31%) 

• Doelgroepactiviteiten (34%) 
| ja (68%) • nee (23%) 

• weet niet (10%) 



Meer achterstands doelgroepen als lid sinds 2010 
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• ja (39%) • nee (32%) weet niet (29%) 
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Leeftijdsgrenzen subsidie 
(<23 jaar en > 60 jaar) nog juist? 4 8 % 

van de verenigingen vindt de leeftijdsgrenzen van de 
subsidieregeling een prikkel om deze leden 

extra te werven, 42% vindt dat niet (10% weet het niet) 

(vragen alleen door buitensportclubs ingevuld) 

Aantal sportverenigingen Tevredenheid clubs kwaliteit 
tevreden over hoogte huur sportaccomodatie 

aantal 

| ja • nee weetniet 

Oordeel kwaliteit accommodatie ten 
opzichte van tien jaar geleden 

c 2'c? ̂  c2' c2 
2'c? 9' c? 

3 

• tevreden (91 %) • ontevreden (9%) 

Is er sinds 2010 geïnvesteerd in uw 
spo rtacco mmodatie? 

verbeterd I verslechterd 
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| ja • nee 


